Analisi II 

Corso di Laurea in Chimica 

16 febbraio2012
1. Risolvere l’equazione differenziale 
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. Trovare inoltre la soluzione, definita nell’intervallo 
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, che passa per il punto 
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 e tracciarne il grafico. 

2.  Determinare l’integrale generale dell’equazione differenziale lineare a coefficienti costanti 
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3. Scrivere la serie di Fourier della funzione definita da: 
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e prolungata periodicamente su 
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. Cosa si può dire della convergenza della serie di Fourier?
4 . Classificare i punti critici della funzione 
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. Trovare inoltre massimo e minimo (assoluti) della funzione nel cerchio chiuso di centro l’origine e raggio 1. 

5.  Calcolare l’area dell’insieme piano limitato dalle parabole di equazione rispettivamente 
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 e dalla retta  di equazione x=1.
_1346152614.unknown

_1346152683.unknown

_1346152730.unknown

_1346152900.unknown

_1346153004.unknown

_1346152797.unknown

_1346152705.unknown

_1346152653.unknown

_1322395566.unknown

_1322398717.unknown

_1346152538.unknown

_1322396038.unknown

_1322398619.unknown

_1322395697.unknown

_1322395285.unknown

